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I. Die Befragung 

Im Rahmen des vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend unterstützen 

Projekts „Demografiewerkstatt Kommunen“ wurde in der Stadt Adorf eine Jugendbefragung 

durchgeführt. Zusammen mit dem Sozialwissenschaftlichen Institut SIREG aus Rottenburg an der 

Laaber hat ein Arbeitskreis (bestehend aus Jugendlichen, Vertretern der regionalen Jugendarbeit und 

der Stadt Adorf) in mehreren Sitzungen einen Fragebogen entwickelt. Dieser wurde per Post oder 

über die Lehrkräfte an der Adorfer Schule an alle Jugendlichen zwischen 13 und 19 Jahre verteilt. 

Von den 370 ausgegebenen Fragebögen wurden insgesamt 240 Fragebögen zurückgegeben. Dies 

entspricht einem Rücklauf von 65%. Allerdings waren 59 von den 240 Fragebögen nicht richtig 

ausgefüllt (leer), so dass letztlich „nur“ 181 Fragebögen in der Auswertung berücksichtigt werden 

konnten. 

 

II. Die Befragten 

Von den 181 Jugendlichen, die sich an der Befragung beteiligt haben, sind 53% Mädchen und 47% 

Jungs. Prozentual betrachtet haben sich die 14--Jährigen am häufigsten beteiligt, gefolgt von den 15-

-Jährigen und den 13--Jährigen.  

Alter? 

Geschlecht ALLE BEFRAGTEN 
Geschlecht (NUR ADORFER 

JUGENDLICHE1) 

Mädchen Junge Gesamt Mädchen Junge Gesamt 

10 Jahre 0 1 1 (=0,6%) 0 1 1 (1,0%) 

12 Jahre 3 0 3 (= 1,7%) 0 0 0 (0%) 

13 Jahre 20 22 42 (= 23,2%) 10 15 25 (24,3%) 

14 Jahre 26 24 50 (=27,6%) 17 9 26 (25,2%) 

15 Jahre 25 20 45 (=24,9%) 10 11 21 (20,4%) 

16 Jahre 9 6 15 (=8,3%) 5 2 7 (6,8%) 

17 Jahre 6 9 15 (=8,3%) 6 9 15 (14,6%) 

18 Jahre 5 3 8 (=4,4%) 5 3 8 (7,8%) 

keine Angabe 2 0 2 (=1,1%) 0 0 0 (0%) 

GESAMT 
95 

(=53,0%) 

84 

(=47,0%) 

181 

(= 100%) 

53 

(51,5%) 

50 

(48,5%) 

103 

(100%) 
 

1 Da in der Adorfer Schule auch Jugendliche unterrichtet werden, die nicht in Adorf wohnen, wurde aufgrund der 
Befragungslogistik auch an auswärtige Schüler ein Fragebogen verteil. Die Auswertungsergebnisse werden deshalb auf den 
kommenden Seiten immer nach „allen Befragten“ und „Adorfer Jugendlichen“ (= Jugendliche, die in Adorf wohnen) 
unterschieden. 
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Am häufigsten geben die Jugendlichen an, derzeit die Zentralschule in Adorf zu besuchen. 

Berücksichtigt man ausschließlich Jugendliche aus Adorf, so wurde die Kategorie „ich besuche eine 

andere Schule“ am häufigsten gewählt:  

Was machst Du zurzeit? ALLE BEFRAGTEN 
NUR ADORFER 

JUGENDLICHE 

ich besuche die Zentralschule 121 (= 66,9%) 44 (42,7%) 

ich besuche eine andere Schule 49 (= 27,1%) 48 (46,6%) 

ich bin Auszubildende/r 10 (=5,5%) 10 (9,7%) 

Sonstiges 2 1 (=0,6%) 1 (=1,0%) 

GESAMT 181 (= 100%) 103 (=100%) 

2 Das Mädchen, das „Sonstiges“ angekreuzt hat, macht zurzeit ein Freiwilliges Soziales Jahr.  

Ein Großteil der Befragten (43,6%) geht zwar in Adorf zu Schule, wohnt aber nicht in Adorf. 

Wo in Adorf wohnst Du? Häufigkeit % Anteil 

im Stadtgebiet Adorf 59 32,6% 

in Arnsgrün 2 1,1% 

in Freiberg 4 2,2% 

in Gettengrün 4 2,2% 

in Jugelsburg 10 5,5% 

in Leubetha 7 3,9% 

in Rebersreuth 2 1,1% 

in Remtengrün 15 8,3% 

ich wohne nicht in Adorf, sondern gehe hier nur zur Schule 78 43,1% 

GESAMT 181 100% 

 

Wie lange wohnen die Jugendlichen aus Adorf schon in der Kommune?  

Von den 99 Befragten, die darauf geantwortet haben, leben 76 (76,6%) schon seit Geburt in Adorf. 

Von den restlichen 25 Befragten, die hierzu Angaben gemacht haben, leben 10 zwischen einem und 

fünf Jahren in Adorf, weitere 8 Befragte leben zwischen 6 bis 10 Jahren und 7 Befragte zwischen elf 

und sechzehn Jahren in der Kommune. 
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III. Ist Adorf jugendfreundlich? 

Die deutliche Mehrheit der befragten Jugendlichen aus Adorf (80,8%) gibt an, gerne in ihrer 

Kommune zu leben. Jungs geben noch etwas häufiger an, gerne in Adorf zu wohnen als Mädchen und 

jüngere Befragte leben tendenziell häufiger gerne in Adorf als ältere Jugendliche: 

 

 

19 Befragte haben konkret benannt, wo sie lieber wohnen würden: 

Würde lieber woanders leben und zwar:  

Dresden, Leipzig 4  Aue 1 

Plauen 2  Gunzen 1 

einer größeren Stad, Großstadt 4  Wenitzgrün 1 

Miami Beacht, New York 2  Werzlau 1 

Schweiz 1  Triebel oder Markneukirchen 1 

einer Stadt am Meer 1    

 

Mehr als die Hälfte der befragten Jugendlichen aus Adorf bezeichnen die Kommune als 

jugendfreundlich:  
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Differenziert man nach dem Geschlecht, so sind Jungs etwas häufiger davon überzeugt, dass Adorf 

jugendfreundlich ist. Bei einer Differenzierung nach dem Alter fällt auf, dass die 13--Jährigen die 

positivste Wahrnehmung haben. Differenziert man danach, wo in Adorf die Befragten wohnen, so 

zeigt sich, dass vor allem jene, die nicht in Adorf wohnen, der Kommune eine hohe 

„Jugendfreundlichkeit“ bescheinigen:  

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Ist Adorf jugendfreundlich? 

Gesamt 
ja nein 

Mädchen aus Adorf 51,9% 48,1% 52 

Jungen aus Adorf 55,1% 44,9% 49 

 

13--Jährige aus Adorf 70,8% 29,2% 24 

14--Jährige aus Adorf 36,7% 63,3% 30 

15--Jährige aus Adorf 70,0% 30,0% 20 

16--Jährige aus Adorf 28,6% 71,4% 7 

17--Jährige aus Adorf 40,0% 60,0% 10 

18--Jährige aus Adorf 20,0% 80,0% 5 

 

im Stadtgebiet Adorf 51,2% 48,8% 43 

in Arnsgrün * 0 100% 1 

in Freiberg * 0 100% 1 

in Gettengrün * 50,0% 50,0% 2 

in Jugelsburg * 50,0% 50,0% 4 

in Leubetha * 40,0% 60,0% 5 

in Rebersreuth * 0 100% 1 

in Remtengrün * 30,0% 70,0% 10 

ich wohne nicht in Adorf, 

sondern gehe hier nur zur Schule 
70,6% 29,4% 34 

* Bei den Ortsteilangaben gilt es zu berücksichtigen, dass die Anzahl der Befragten teilweise nicht repräsentativ ist. 
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IV. FREIZEITANGEBOTE FÜR JUGENDLICHE 

1. Allgemeines 

Mehr als 40% der befragten Jugendlichen aus Adorf geben an, sich in ihrer Freizeit manchmal zu 

langweilen, 17,5% langweilen sich oft:  

 

 

Auffällig ist bei einer Differenzierung nach dem Geschlecht, dass sich Jungs „seltener“ langweilen als 

Mädchen:  

Geschlecht? 

Langweilst Du Dich öfter in Deiner Freizeit? 

Gesamt 

ja, oft 
ja, 

manchmal 
eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 18,9% 50,9% 20,8% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 16,0% 32,0% 40,0% 12,0% 50 
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10,7%
14,1%
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Langweilst Du Dich öfter in Deiner Freizeit?

NUR BEFRAGTE AUS ADORF (n = 103) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 78)
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2. Wo wird Freizeit verbracht? 

Mehrheitlich geben die befragten Adorfer Jugendlichen an, ihre Freizeit „oft“ in Adorf zu verbringen, 

immerhin 43,9% verbringen ihre Freizeit aber auch „oft“ in einem Nachbarort und 16,8% in größeren 

Städten:  

Wie häufig verbringst Du Deine 

Freizeit in Adorf? 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 

oft  manchmal selten  nie 

in Adorf 54,9% 24,5% 17,6% 2,9% 102 

in einem Nachbarort 43,9% 30,6% 14,3% 11,2% 98 

in größeren Städten wie 
Plauen, Zwickau, Hof etc. 

16,8% 30,7% 39,6% 12,9% 101 

 

Jungs geben häufiger an, ihre Freizeit „oft“ in Adorf zu verbringen als Mädchen und jüngere Befragte 

häufiger als ältere Befragte:  

 

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in Adorf? 
Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 48,1% 28,8% 19,2% 3,8% 52 

Jungen aus Adorf 62,0% 20,0% 16,0% 2,0% 50 

 

13--Jährige aus Adorf 72,0% 16,0% 12,0% 0 25 

14--Jährige aus Adorf 57,7% 26,9% 15,4% 0 26 

15--Jährige aus Adorf 52,4% 28,6% 19,0% 0 21 

16--Jährige aus Adorf 71,4% 28,6% 0 0 7 

17--Jährige aus Adorf 35,7% 28,6% 28,6% 7,1% 14 

18--Jährige aus Adorf 12,5% 25,0% 37,5% 25,0% 8 

 

Mädchen geben häufiger an, ihre Freizeit „oft“ in einem Nachbarort und in größeren Städten zu 

verbringen (siehe auch die Differenzierungen im Anhang): 
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Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in einem 

Nachbarort? Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 49,0% 24,5% 18,4% 8,2% 49 

Jungen aus Adorf 38,8% 36,7% 10,2% 14,3% 49 

 

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in 

größeren Städten wie Plauen, Zwickau, Hof 

etc. Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 17,0% 35,8% 37,7% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 16,7% 25,0% 41,7% 16,7% 48 

 

Die Frage, in welchen Nachbarorten die Freizeit verbracht wird, wurde folgendermaßen beantwortet: 

Falls Freizeit im Nachbarort 

verbracht wird, wo 
Anzahl 

 Falls Freizeit im Nachbarort 

verbracht wird, wo 
Anzahl 

Markneukirchen 61  Saalig 1 

Bad Elster 21  Schönlind 1 

Oelsnitz 8  Wohlbach 1 

Bad Brambach 7  Zanltsdorf 1 

Erlbach 4  Zwota 1 

Sohl 4  anderen Dörfern in Umgebung 1 

Herrnsgrün 2  auf dem Dorf bei Freunden 1 

Bergen 1  Remtengrün 6 

Breitenfeld 1  Leubetha 4 

Jugelsburg  2  Gettengrün 3 

Gunzen 1  Arnsgrün 1 

„Hetscher“ (nicht lesbar) 1  Freiberg 1 

Landwüst 1  Rebersreuth 1 

Machlich 1    

Erlbach 1    

Plauen 4    

Mühlental 1    

Rohrbach 1    
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3. Gibt es genügend Freizeitangebote für Jugendliche in Adorf? 

Die Angaben auf die Frage, ob es ausreichend Freizeitmöglichkeiten in Adorf gibt, fallen 

unterschiedlich aus, je nachdem, ob es sich um Adorfer Jugendliche handelt oder nicht. Mehrheitlich 

verweisen jedoch alle Jugendlichen darauf, dass es teilweise an Angeboten mangelt:  

 
 

Betrachtet man nur diejenigen Befragten, die angeben, in Adorf zu wohnen differenziert nach Alter 

und Geschlecht, zu ergibt sich die folgende Verteilung: 

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Bist Du der Meinung, dass es ausreichend 

Freizeitangebote für Jugendliche in Adorf 

gibt? 

(NUR BEFRAGTE AUS ADORF) 
Gesamt 

ja teilweise nein 

Mädchen aus Adorf 10,6% 63,8% 25,5% 47 

Jungen aus Adorf 18,6% 53,5% 27,9% 43 

 

13--Jährige aus Adorf 27,3% 59,1% 13,6% 22 

14--Jährige aus Adorf 4,3% 60,9% 34,8% 23 

15--Jährige aus Adorf 11,1% 61,1% 27,8% 18 

16--Jährige aus Adorf 14,3% 71,4% 14,3% 7 

17--Jährige aus Adorf 18,2% 63,6% 18,2% 11 

18--Jährige aus Adorf 0 37,5% 62,5% 8 

 

Die Differenzierung nach Ortsteilen darf nur mit Einschränkungen berücksichtigt werden, da die 

Fallzahlen (siehe Anhang) teilweise sehr gering sind. 

  

14,4%

58,9%

26,7%

9,3%

74,1%

16,7%

0%

20%
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80%

100%

ja, ich finde, es gibt ausreichend
viele Angebote für Jugendliche in

Adorf

teilweise - ich finde es sollte
etwas mehr Angebote für

Jugendliche geben

nein, ich finde es gibt viel zu
wenig Angebote für Jugendlich in

Adorf

Bist Du der Meinung, dass es ausreichend Freizeitangebote für 
Jugendliche in Adorf gibt?

NUR BEFRAGTE AUS ADORF (n = 90) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 54)
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Die Jugendlichen konnten einzelne Angebote der Jugendarbeit danach bewerten, ob diese ihrer 

Ansicht nach ausreichend vorhanden sind. In den nachfolgenden Graphiken wurden die Angaben 

immer differenziert nach befragten Jugendlichen aus Adorf und Jugendlichen, die nicht in Adorf 

wohnen ausgewertet. Dabei zeigt sich, dass die (deutliche) Mehrheit der Adorfer Jugendlichen davon 

ausgeht, dass  

➢ es genügend Sportmöglichkeiten für Jugendliche in Adorf gibt 

➢ die Angebote der Vereine für Jugendliche ausreichend sind 

➢ es genügend Treffpunkte für Jugendliche im Freien gibt 

➢ es genügend Angebote für Jugendliche in den Bibliotheken gibt 

➢ es genügend Angebote für Jugendliche gibt, Musik zu machen 

➢ dass es genügend Kulturveranstaltungen in Adorf gibt 

 

 

 
 

81,8%

18,2%

87,3%

12,7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein

Gibt es in Adorf genügend Sportmöglichkeiten?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 88) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 63)

86,4%

13,6%

84,1%

15,9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein

Gibt es in Adorf genügend Angebote der Vereine für 
Jugendliche?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 81) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 44)



 

 

© 2017 | Geschäftsstelle Demografiewerkstatt Kommunen Seite 13 von 61 

 
 

 
 

 
  

63,0%

37,0%

77,2%

22,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein

Gibt es in Adorf genügend Treffpunkte im Freien?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 92) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 57)

70,3%

29,7%

50,0% 50,0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein

Gibt es in Adorf genügend Angebote der Bibliothek für 
Jugendliche?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 37) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 16)

60,7%

39,3%

65,1%

34,9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein

Gibt es in Adorf genügend Möglichkeiten für Jugendliche, Musik 
zu machen?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 61) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 63)



 

 

© 2017 | Geschäftsstelle Demografiewerkstatt Kommunen Seite 14 von 61 

 
 

Die Frage, ob es genügend Möglichkeiten für Jugendliche gibt, sich zu beteiligen, wurde nur von 46 

Jugendlichen aus Adorf beantwortet. Hier halten sich die Antworten genau die Waage: jeweils die 

Hälfte der Jugendlichen stimmt hier für „ja“ und für „nein“. 

 

 
 

Andererseits antworten jeweils mehr als die Hälfte der Jugendlichen aus Adorf mit „nein“, wenn es 

um die Frage geht, ob es in Adorf 

✓ genügend Räume für Jugendliche gibt, in denen sie sich treffen können 

✓ genügend Ferienprogramm / Ferienfreizeiten gibt 

✓ genügend Möglichkeiten für Jugendliche gibt, selbst was auf die Beine zu stellen 

✓ genügend freies WLAN gibt 

 

Am auffälligsten ist, dass offenbar Räume für Jugendliche in Adorf vermisst werden: 
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Wie sich die Angaben nach dem Geschlecht, dem Alter und den Ortsteilen differenziert verhalten, 

kann im Anhang nachgelesen werden. Es zeigt sich, dass: 

✓ Mädchen häufiger Treffmöglichkeiten im Freien vermissen als Jungen 

✓ Mädchen deutlich häufiger der Meinung sind, dass es an Angeboten für Jugendliche mangelt, um 

sich zu engagieren. 
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4. Zur Wichtigkeit von Freizeitangeboten 

Die Angebote sollten auch im Hinblick auf deren Wichtigkeit bewertet werden.  

In der nachfolgenden Tabelle wurden die Angaben der Jugendlichen aus Adorf mithilfe des 

Mittelwertes* in eine Rangordnung gebracht.  

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 

genügend … 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher un-

wichtig 

un-

wichtig 

freies WLAN gibt 62,1% 21,4% 9,7% 6,8% 103 

Treffpunkte im Freien gibt 48,0% 33,3% 10,8% 7,8% 102 

Kulturveranstaltungen gibt 49,5% 30,1% 10,7% 9,7% 103 

Sportmöglichkeiten gibt 44,1% 28,4% 21,6% 5,9% 102 

Angebote der Vereine für Jugendliche gibt 36,3% 36,3% 18,6% 8,8% 102 

Räume gibt, um sich mit anderen 

Jugendlichen zu treffen 
34,7% 35,6% 21,8% 7,9% 101 

Möglichkeiten für Jugendliche gibt, selbst 

was auf die Beine zu stellen 
24,5% 41,2% 25,5% 8,8% 102 

Möglichkeiten gibt, sich zu engagieren 21,8% 40,6% 30,7% 6,9% 101 

Möglichkeiten für Jugendliche gibt, Musik 

zu machen 
18,6% 32,4% 31,4% 17,6% 102 

Ferienprogramm / Ferienfreizeiten gibt 12,9% 27,7% 37,6% 21,8% 101 

Angebote der Bibliothek für Jugendliche 

gibt 
4,9% 17,6% 40,2% 37,3% 102 

 

* Der Mittelwert ergibt sich, indem die Anzahl der Befragten, die „sehr wichtig“ angekreuzt haben, mit „1“ multipliziert wird, 

die Anzahl der Befragten, die „wichtig“ angekreuzt haben, mit „2“ multipliziert wird, die Anzahl der Befragten, die „eher 

unwichtig“ angekreuzt haben, mit „3“ multipliziert wird und die Anzahl der Befragten, die „unwichtig“ angekreuzt haben, 

mit „4“ multipliziert wird. Anschließend wird das Ergebnis durch die Anzahl der Befragten insgesamt dividiert. Der 

Mittelwert kann in diesem Fall einen Wert zwischen „1“ und „4“ annehmen. Je näher der Wert bei „1“ liegt, desto wichtiger 

das Angebot und umgekehrt. 

 

Wie die Tabelle zeigt, wird ein „freies WLAN“ am wichtigsten bewertet, gefolgt von „Treffpunkten im 

Freien“, „Kulturveranstaltungen“, „Sportmöglichkeiten“ und „Angebote der Vereine für Jugendliche“: 

Umgekehrt wird den „Angeboten der Bibliothek für Jugendliche“, dem „Ferienprogramm“ und den 

„Möglichkeiten für Jugendliche, Musik zu machen“ am wenigsten Bedeutung beigemessen. Bei einer 

Differenzierung nach dem Geschlecht fällt auf, dass den Jungs „Sportmöglichkeiten“ und die 
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„Angebote der Vereine“ tendenziell mehr am Herzen liegen, während Mädchen stärker die 

Wichtigkeit von „Räumen für Jugendliche“ und von „Treffpunkten im Freien“ betonen.  

Nachfolgende Tabelle zeigt, dass es mit Abstand am wichtigsten für die Befragten ist, Freunde zu 

treffen. An zweiter Stelle wird darauf verwiesen, dass die Angebote gut erreichbar sein müssen. Mehr 

als die Hälfte der befragten Jugendlichen aus Adorf findet es außerdem (sehr) wichtig, dass die 

Angebote kostenlos sind: 

 

Wenn Du an die Angebote für 

Jugendliche in Adorf denkst – was ist 

dabei besonders wichtig? 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher un-

wichtig 

un-

wichtig 

Dass ich Freunde treffe! 72,3% 21,8% 4,0% 2,0% 101 

Dass die Angebote gut erreichbar sind! 51,5% 36,6% 9,9% 2,0% 101 

Dass die Angebote kostenlos sind! 28,0% 33,0% 33,0% 6,0% 100 

Dass ich mitbestimmen kann, was 

angeboten wird! 
15,8% 54,5% 25,7% 4,0% 101 

Dass jemand Angebote anleitet und 

betreut! 
13,9% 45,5% 34,7% 5,9% 101 
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V. Angebote der Vereine 

Die Hälfte der befragten Jugendlichen aus Adorf kennt die Angebote der Vereine vor Ort, 23,3% 

würden gerne mehr darüber erfahren, während 26,2% sich nicht für Vereinsangebote interessieren. 

Erwartungsgemäß gibt von jenen Jugendlichen, die nicht in Adorf wohnen, ein Großteil an, sich nicht 

für die Angebote der Vereine in Adorf zu interessieren:  

 
 

Jungs wissen über die Angebote der Vereine wesentlich besser Bescheid als Mädchen. Mädchen 

wiederum geben häufiger an, mehr über das Angebot erfahren zu wollen, aber auch, sich nicht für das 

Angebot zu interessieren. Auffällig ist außerdem, dass die jüngeren Befragten das Angebot 

tendenziell eher kennen als ältere Jugendliche:  

 

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Weißt Du über die Angebote von Vereinen in Adorf 

Bescheid? 

Gesamt 
ja, ich kenne das 

Angebot 

nein, ich würde 

aber gerne mehr 

darüber 

erfahren 

nein und ich 

interessiere mich 

auch nicht dafür 

Mädchen aus Adorf 37,7% 28,3% 34,0% 53 

Jungen aus Adorf 64,0% 18,0% 18,0% 50 

 

13--Jährige aus Adorf 64,0% 16,0% 20,0% 25 

14--Jährige aus Adorf 50,0% 19,2% 30,8% 26 

15--Jährige aus Adorf 47,6% 42,9% 9,5% 21 

16--Jährige aus Adorf 42,9% 0 57,1% 7 

17--Jährige aus Adorf 46,7% 26,7% 26,7% 15 

18--Jährige aus Adorf 25,0% 25,0% 50,0% 8 

  

50,5%

23,3% 26,2%24,4%
32,1%

43,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja, ich kenne das Angebot nein, ich würde aber gerne mehr
darüber erfahren

nein und ich interessiere mich
auch nicht dafür

Weißt Du über die Angebote von Vereinen in Adorf Bescheid?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 103) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 78)
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Differenziert nach den Ortsteilen ergibt sich die folgende Verteilung:  

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Weißt Du über die Angebote von Vereinen in Adorf 

Bescheid? 

Gesamt 
ja, ich kenne das 

Angebot 

nein, ich würde 

aber gerne mehr 

darüber 

erfahren 

nein und ich 

interessiere mich 

auch nicht dafür 

im Stadtgebiet Adorf 54,2% 23,7% 22,0% 59 

in Arnsgrün 100,0% 0 0 2 

in Freiberg 0 25,0% 75,0% 4 

in Gettengrün 50,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 70,0% 20,0% 10,0% 10 

in Leubetha 42,9% 14,3% 42,9% 7 

in Rebersreuth 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 40,0% 26,7% 33,3% 15 

ich wohne nicht in Adorf 
sondern gehe hier nur 

zur Schule 
24,4% 32,1% 43,6% 78 

 

Wie wird das Angebot der einzelnen Vereine bewertet?  

Die meisten Jugendlichen sind mit den Angeboten ihres Vereins (sehr) zufrieden. 

Gib bitte an, wie 

zufrieden Du mit der 

Organisation oder dem 

Verein in Adorf bist, falls 

Du dort mitmachst! 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 
sehr 

zufrieden 
zufrieden 

eher unzu-

frieden 

sehr un-

zufrieden 

Sportverein 82,1% 15,4% 2,6% 0 39 

Carnevals Verein  20,0% 60,0% 6,7% 13,3% 15 

Feuerwehr 33,3% 60,0% 0 6,7% 15 

Musikschule oder -verein 

(z.B. Blaskapelle) 
19,2% 61,5% 7,7% 11,5% 26 

Kleintierzuchtverein 22,2% 66,7% 0 11,1% 9 

Kirchliche Jugendgruppe 18,2% 77,3% 0 4,5% 22 
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Insgesamt 19 Befragte haben angegeben, folgende Angebote von Vereinen zu vermissen:  

Vermisst Du bestimmte Angebote 

von Vereinen in Adorf? Falls ja, 

welche? 

Anzah

l 

 Vermisst Du bestimmte 

Angebote von Vereinen in Adorf? 

Falls ja, welche? 

Anzahl 

Basketball 1  etwas Bauen 1 

Selbstverteidigung, Tennis, 

Schwimmen, Breakdance 

1  Mc Donalds oder Shop mit 

Markenklamotten 
1 

Skateboard, Hip Hop 1  Teenie-Party im Glashaus 1 

Boxen, Kickboxen, Theater, Hip Hop 1  Jugendclub 1 

Tanzverein, z. B. Hip-Hop 1  Treffpunkt für Jugendliche 1 

Fußballverein für Mädchen 1  Biertrinkerverein 1 

Handballverein 1  etwas mit Pferden 1 

Ferienfreizeiten Tanzkurse 1  Kino 1 

Tanzschule 1  Zumba 1 

es sollte einfach mal einen Park 

geben 

1   
 

 

Darüber hinaus sollten die Jugendlichen zu einzelnen Aussagen rund um die verbandliche 

Jugendarbeit Stellung beziehen. Hier zeigt sich, dass immerhin knapp 70% von jenen, die ein Votum 

abgegeben haben, der Meinung sind, dass sie zu wenig Informationen über die Vereinsangebote vor 

Ort haben.  

Was meinst Du zu folgenden Aussagen? * 

Alle befragten Jugendlichen 

aus Adorf Gesamt 

stimmt stimmt nicht 

Ich bekomme genügend Informationen über das 

Angebot für Jugendliche in Adorf.  
30,8% 69,2% 65 

Die Angebote in den Vereinen in Adorf 

berücksichtigen die Interessen von Mädchen 

ausreichend.  

70,7% 29,3% 41 

Die Angebote in den Vereinen in Adorf 

berücksichtigen die Interessen von Jungs 

ausreichend.  

88,0% 12,0% 50 

Die Angebote der Vereine und sonstigen 

Jugendgruppen in Adorf sind zeitgemäß. 
82,5% 17,5% 57 

Angebote der einzelnen Vereine und 

Jugendgruppen in Adorf sind zeitlich gut 

abgestimmt und überschneiden sich nicht. 

58,3% 41,7% 48 

* Diejenigen, die „kann ich nicht beurteilen“ angekreuzt haben oder keine Angaben gemacht haben, wurden in der 

Auswertung nicht berücksichtigt 
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Bezieht man bei der Aussage „Die Angebote der Vereine in Adorf berücksichtigen die Interessen von 

Mädchen ausreichend“ ausschließlich die Angaben der Mädchen, so fällt die Zustimmung etwas 

niedriger aus. Nichtsdestotrotz sind auch mehr als zwei Drittel der Mädchen der Meinung, dass ihre 

Interessen ausreichend vertreten sind.  

Werden bei der Aussage „Die Angebote in den Vereinen in Adorf berücksichtigen die Interessen von 

Jungs ausreichend“ nur die Jungs einbezogen, so fällt auf, dass die Zustimmung mit 90% sogar noch 

höher ausfällt. Dass die Angebote der Vereine und sonstigen Jugendgruppen zeitgemäß sind, wird 

ebenfalls von einer großen Mehrheit bestätigt.  

Sieben Befragte haben Anmerkungen zu Vereinen/Jugendgruppen in Adorf gemacht. Diese können 

im Anhang nachgelesen werden.  

 

 

 

 

VI. INFORMATIONEN 

Informationen über die Angebote für Jugendliche in Adorf werden in dieser Reihenfolge am 

häufigsten über Freunde und Bekannte, über Plakate, Flyer und Programmhefte sowie über das 

Internet bezogen. Sowohl facebook, als auch der Adorfer Stadtbote und die Tageszeitung spielen als 

Informationsquellen bei den Jugendlichen eine untergeordnete Rolle:  
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Unter sonstigen Informationsquellen wurden außerdem von vier Jugendlichen die „Eltern“ benannt, 

weitere zwei Jugendliche haben „Schule“ angegeben und ein Befragter hat „bekomme es zufällig mit“ 

geantwortet.  
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VII. TREFFPUNKTE 

Am häufigsten treffen die Adorfer Jugendlichen ihre Freunde bei sich „zu Hause“ und „im Freien 

(Straße, Spielplatz, Bushäuschen usw.)“, 43,4% treffen ihre Freunde regelmäßig im Verein. Das 

„Glashaus“, „Jugendtreffs außerhalb von Adorf“ und „Kneipen und Gaststätten“ spielen hingegen 

insgesamt betrachtet eine untergeordnete Rolle:  

Wo triffst Du Dich mit Deinen Freunden? 

Alle befragten Jugendlichen Adorf 

Gesamt 
regel-

mäßig 

ab und 

zu 

eher 

selten 
nie 

zu Hause 51,0% 35,7% 10,2% 3,1% 98 

im Freien (Straße, Spielplatz, 

Bushäuschen usw.) 
33,7% 40,6% 15,8% 9,9% 101 

im Verein 43,4% 11,1% 7,1% 38,4% 99 

im „Glashaus“ 10,0% 9,0% 20,0% 61,0% 100 

in einem Jugendtreff außerhalb von 

Adorf 
12,1% 10,1% 11,1% 66,7% 99 

in einer Kneipe, Gaststätte 3,0% 8,0% 17,0% 72,0% 100 

 

Differenziert man nach dem Geschlecht der Befragten fällt auf, dass Jungs deutlich häufiger angeben, 

sich regelmäßig im Verein und im Freien mit ihren Freunden zu treffen. Erwartungsgemäß geben 

ältere Jugendliche häufiger an, sich im Glashaus bzw. in einer Kneipe, Gaststätte zu treffen als jüngere 

Befragte. Die differenzierten Ergebnisse können im Anhang nachgelesen werden. 

 

Unter der offenen Frage nach sonstigen Treffpunkten gab es folgende Nennungen:  

Sonstige Treffpunkte für Treffen mit Freunden Anzahl 

Freibad, Schwimmbad, Waldbad 12 

auf Sportplätzen, Fußball 4 

auf dem Reiterhof, Reitstall 2 

in der Kirche, Junge Gemeinde 2 

Bauernhof 1 

Gartenanlage 1 

Heiterer Blick in Markneukirchen 1 

Musikhalle Markneukirchen 1 

private Party 1 

Schule 1 

zum Downhill fahren 1 
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VIII. MOBILITÄT 

Nachfolgende Graphik zeigt, dass von den Adorfer Jugendlichen 37,9% manchmal und weitere 15,5% 

oft Schwierigkeiten haben, Orte zu erreichen, die sie erreichen möchten:  

 
 

Differenziert man hier nach dem Geschlecht zeigt sich vor allem, dass Mädchen häufiger 

Mobilitätsprobleme haben: 

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Hast Du Probleme damit, Orte zu erreichen, die 

Du erreichen möchtest? 
Gesamt 

regel-

mäßig 

manch-

mal 

eher 

selten 
nie 

Mädchen aus Adorf 17,0% 47,2% 24,5% 11,3% 53 

Jungen aus Adorf 14,0% 28,0% 40,0% 18,0% 50 

 

13--Jährige aus Adorf 16,0% 32,0% 36,0% 16,0% 25 

14--Jährige aus Adorf 7,7% 26,9% 50,0% 15,4% 26 

15--Jährige aus Adorf 14,3% 33,3% 38,1% 14,3% 21 

16--Jährige aus Adorf 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 7 

17--Jährige aus Adorf 20,0% 66,7% 6,7% 6,7% 15 

18--Jährige aus Adorf 25,0% 50,0% 0 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 13,6% 33,9% 32,2% 20,3% 59 

in Arnsgrün 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 25,0% 75,0% 0 0 4 

in Gettengrün 25,0% 50,0% 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 40,0% 40,0% 0 10 

in Leubetha 14,3% 28,6% 57,1% 0 7 

in Rebersreuth 0 100,0% 0 0 2 

in Remtengrün 20,0% 40,0% 33,3% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf 
sondern gehe hier nur zur 

Schule 
12,8% 30,8% 38,5% 17,9% 78 

15,5%

37,9%

32,0%

14,6%

0%

20%

40%

60%

ja, ständig ja, manchmal eher selten nie

Hast Du öfter Probleme damit, Orte zu erreichen, die Du 
erreichen möchtest? (n = 103 "nur Adorfer Jugendliche)
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Auf die Frage, wie die Befragten Orte, die sie erreichen wollen, erreichen, haben die Adorfer 

Jugendlichen am häufigsten „zu Fuß oder mit dem Rad“ und „werde gefahren/gebracht“ angekreuzt:  

Wie kommst Du in der Regel … 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 
zu Fuß 

oder mit 

dem Rad 

Moped Bus 

werde 

gefahren / 

gebracht 

zu Freunden nach Hause 41,6% 6,9% 10,9% 40,6% 101 

zu Vereinsaktivitäten 43,3% 5,0% 1,7% 50,0% 60 

zu Treffen mit Freunden im Freien 61,6% 9,1% 11,1% 18,2% 99 

zu Treffen mit Freunden in Kneipen, 

Gaststätten 
22,5% 10,0% 15,0% 52,5% 40 

zu sonstigen Freizeitveranstaltungen 38,3% 2,5% 7,4% 51,9% 81 

 

Eine Differenzierung nach dem Geschlecht zeigt, dass Jungen häufiger angeben, „zu Fuß oder mit 

dem Rad“ zu fahren, während Mädchen häufiger darauf verweisen „gefahren / gebracht zu werden“: 

Geschlecht? 

Alter? 

Wie kommst Du in der Regel zu Freunden nach 

Hause 
Gesamt zu Fuß oder 

mit dem 

Rad 

Moped Bus 

werde 

gefahren / 

gebracht 

Mädchen aus Adorf 28,8% 5,8% 11,5% 53,8% 52 

Jungen aus Adorf 55,1% 8,2% 10,2% 26,5% 49 

 

13--Jährige aus Adorf 44,0% 0 16,0% 40,0% 25 

14--Jährige aus Adorf 42,3% 3,8% 3,8% 50,0% 26 

15--Jährige aus Adorf 47,6% 9,5% 9,5% 33,3% 21 

16--Jährige aus Adorf 42,9% 0 0 57,1% 7 

17--Jährige aus Adorf 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 15 

18--Jährige aus Adorf 50,0% 16,7% 16,7% 16,7% 6 
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Geschlecht? 

Alter? 

Wie kommst Du in der Regel zu Treffen mit 

Freunden im Freien 

Gesamt zu Fuß oder 

mit dem 

Rad 

Moped Bus 

werde 

gefahren / 

gebracht 

Mädchen aus Adorf 58,8% 7,8% 7,8% 25,5% 51 

Jungen aus Adorf 64,6% 10,4% 14,6% 10,4% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 80,0% 0 8,0% 12,0% 25 

14 --Jährige aus Adorf 61,5% 3,8% 11,5% 23,1% 26 

15 --Jährige aus Adorf 52,4% 14,3% 14,3% 19,0% 21 

16 --Jährige aus Adorf 71,4% 0 0 28,6% 7 

17 --Jährige aus Adorf 33,3% 25,0% 25,0% 16,7% 12 

18 --Jährige aus Adorf 57,1% 28,6% 0 14,3% 7 

 

Geschlecht? 

Alter? 

Wie kommst Du in der Regel zu Treffen mit 

Freunden in Kneipen, Gaststätten 

Gesamt zu Fuß oder 

mit dem 

Rad 

Moped Bus 

werde 

gefahren / 

gebracht 

Mädchen aus Adorf 17,4% 8,7% 4,3% 69,6% 23 

Jungen aus Adorf 29,4% 11,8% 29,4% 29,4% 17 

 

13 --Jährige aus Adorf 16,7% 0 16,7% 66,7% 10 

14 --Jährige aus Adorf 40,0% 0 10,0% 50,0% 10 

15 --Jährige aus Adorf 10,0% 10,0% 30,0% 50,0% 3 

16 --Jährige aus Adorf 0 0 0 100,0% 7 

17 --Jährige aus Adorf 28,6% 14,3% 0 57,1% 4 

18 --Jährige aus Adorf 25,0% 50,0% 25,0% 0 10 

 

Geschlecht? 

Alter? 

Wie kommst Du in der Regel zu sonstigen 

Freizeitveranstaltungen 

Gesamt zu Fuß oder 

mit dem 

Rad 

Moped Bus 

werde 

gefahren / 

gebracht 

Mädchen aus Adorf 26,7% 0 4,4% 68,9% 45 

Jungen aus Adorf 52,8% 5,6% 11,1% 30,6% 36 

 

13 --Jährige aus Adorf 25,0% 0 12,5% 62,5% 16 

14 --Jährige aus Adorf 47,6% 0 4,8% 47,6% 21 

15 --Jährige aus Adorf 44,4% 5,6% 11,1% 38,9% 18 

16 --Jährige aus Adorf 40,0% 0 0 60,0% 5 

17 --Jährige aus Adorf 21,4% 7,1% 7,1% 64,3% 14 

18 --Jährige aus Adorf 50,0% 0 0 50,0% 6 
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IX. KENNTNISSE ÜBER AUSBILDUNGSBERUFE IN ADORF? 

Auf die Frage, ob bekannt ist, welche Ausbildungsberufe in Adorf erlernt werden können, haben 

25,5% der Adorfer Jugendlichen mit „ja“ und 45,1% mit „nein“ geantwortet. Die übrigen Jugendlichen 

geben an, sich nicht für eine Berufsausbildung in Adorf zu interessieren:  

 
 

Differenziert man dabei nach dem Geschlecht, so geben Jungs etwas häufiger an, zu wissen welche 

Ausbildungsberufe erlernt werden können. Differenziert nach dem Alter sind es erwartungsgemäß 

die 17- und 18---Jährigen, die über die Ausbildungsmöglichkeiten in Adorf besser Bescheid wissen:  

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Weißt Du, welche Ausbildungsberufe Du in Adorf 

erlernen kannst? 

Gesamt 

ja nein 

ich interessiere 

mich nicht für 

eine Berufsaus-

bildung in Adorf 

Mädchen aus Adorf 22,6% 43,4% 34,0% 53 

Jungen aus Adorf 28,6% 46,9% 24,5% 49 

 

13 --Jährige aus Adorf 28,0% 52,0% 20,0% 25 

14 --Jährige aus Adorf 23,1% 50,0% 26,9% 26 

15 --Jährige aus Adorf 9,5% 47,6% 42,9% 21 

16 --Jährige aus Adorf 14,3% 57,1% 28,6% 7 

17 --Jährige aus Adorf 40,0% 33,3% 26,7% 15 

18 --Jährige aus Adorf 57,1% 0 42,9% 7 

  

25,5%

45,1%

29,1%29,3%

43,1%

27,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ja nein ich interessiere mich nicht für
eine Berufsausbildung in Adorf

Weißt Du, welche Ausbildungsberufe Du in Adorf erlernen kannst?

BEFRAGTE AUS ADORF (n = 103) BEFRAGTE, DIE NICHT IN ADORF WOHNEN (n = 78)
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X. INTERESSE AN EHRENAMTLICHEN ENGAGEMENT? 

Zehn Befragte (=10,2%) aus Adorf geben an, sich bereits ehrenamtlich zu engagieren, weitere 60 

Befragte (=61,2%) könnten sich vorstellen, künftig was zu machen, wissen aber nicht was und wo und 

3 Befragte (=3,1%) haben konkrete Bereiche für ein künftiges Engagement benannt:  

 
 

In absoluten Zahlen verteilen sich die Befragten wie folgt:  

Geschlecht? 

Alter? 

Wohnort? 

Kannst Du Dir vorstellen, Dich in Adorf zu engagieren? 

Gesa

mt ja, mache 
ich bereits 

ja, ich kann 
mir 

vorstellen, 
künftig was 
zu machen, 
weiß aber 
nicht was 
und wos 

ja, ich kann 
mir 

vorstellen, 
in 

folgendem 
Bereich 

künftig was 
zu machen 

nein, ich 
möchte mich 

nicht 
engagieren 

Mädchen aus Adorf 5 32 1 12 50 

Jungen aus Adorf 5 28 2 13 48 

 

13-Jährige aus Adorf 0 18 1 5 24 

14-Jährige aus Adorf 4 16 0 5 25 

15-Jährige aus Adorf 3 11 2 4 20 

16-Jährige aus Adorf 0 4 0 2 6 

17-Jährige aus Adorf 1 9 0 5 15 

18-Jährige aus Adorf 2 1 0 4 7 

 

Im Rahmen einer offenen Frage sollte die Antwort begründet werden. Die Antworten können im 

Anhang nachgelesen werden.   

10,2%

61,2%

3,1%

25,5%

ja, mache ich bereits

ja, ich kann mir vorstellen, künftig was zu machen,
weiß aber nicht was und wo

ja, kann mir vorstellen, in folgendem Bereich
künftig etwas zu machen

nein, ich möchte mich nicht engagieren

Kannst Du Dir vorstellen, Dich in Adorf zu engagieren? 
(n = 98 "nur Adorfer Jugendliche)
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XI. BLEIBEORIENTIERUNG? 

Abschließend sollten die Befragten angeben, ob sie sich vorstellen könnten, später in Adorf wohnen 

zu bleiben. 9,9% der Adorfer Jugendlichen wollen auf jeden Fall bleiben und weitere 36,6% eigentlich 

schon. Umgekehrt geben 42,6% an, eher nicht bleiben zu wollen und 10,9% wollen keinesfalls bleiben:  

 

 
 

Im Vergleich betrachtet fällt auf, dass Mädchen etwas häufiger angeben, nicht bleiben zu wollen – 

allerdings handelt es sich dabei nicht um markante Unterschiede:  

Geschlecht? 

Alter? 

Wenn Du erwachsen bist, willst Du Dann in 

Adorf wohnen (bleiben)? 

Gesamt 
ja, auf 

jeden Fall 

ja, 

eigentlich 

schon 

nein, eher 

nicht 

nein, auf 

keinen 

Fall 

Mädchen aus Adorf 11,5% 32,7% 44,2% 11,5% 52 

Jungen aus Adorf 8,2% 40,8% 40,8% 10,2% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 8,0% 36,0% 48,0% 8,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 20,0% 32,0% 36,0% 12,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 0 47,6% 42,9% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 50,0% 50,0% 0 6 

17-Jährige aus Adorf 13,3% 26,7% 53,3% 6,7% 15 

18-Jährige aus Adorf 12,5% 37,5% 12,5% 37,5% 8 

  

9,9%

36,6%

42,6%

10,9%

ja, auf jeden Fall

ja, eigentlich schon

nein, eher nicht

nein, auf keinen Fall

Wenn Du erwachsen bist, willst Du dann in Adorf wohnen bleiben? 
(n = 101 "nur Adorfer Jugendliche)
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Wohnort? 

Wenn Du erwachsen bist, willst Du Dann in 

Adorf wohnen (bleiben)? 

Gesamt 
ja, auf 

jeden Fall 

ja, 

eigentlich 

schon 

nein, eher 

nicht 

nein, auf 

keinen 

Fall 

im Stadtgebiet Adorf 8,6% 48,3% 36,2% 6,9% 58 

in Arnsgrün 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Freiberg 0 0 100,0% 0 4 

in Gettengrün 25,0% 0 50,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 10 

in Leubetha 0 28,6% 42,9% 28,6% 7 

in Rebersreuth 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 7,1% 7,1% 78,6% 7,1% 14 

ich wohne nicht in Adorf sondern 

gehe hier nur zur Schule 
0 8,0% 50,7% 41,3% 75 

 

 

Auch hierzu wurden die Befragten gebeten, ihre Antwort zu begründen. 

Insgesamt 10 Befragte haben angegeben, auf jeden Fall dableiben zu wollen, weil …. 

✓ arbeite hier und es ist meine Heimat 

✓ dort wohnt meine ganze Familie 

✓ hier wohnen meine Freunde und meine Familie 

✓ kann mir keine andere Stadt vorstellen; hier wohnen meine Familie und meine Freunde 

✓ weil es hier sehr ruhig ist 

✓ weil es in Gettengrün schön ist 

✓ weil es schon seit vielen Jahren meine Heimat ist und hier wichtige Menschen für mich leben 

✓ weil Freiberg ein schönes ruhiges Dorf ist und meine Familie dort lebt 

✓ weil ich hier geboren bin und meine Jugendzeit hier verbracht habe 

✓ weil meine Familie dort wohnt 

 

Weitere 35 Befragte wollen eigentlich schon dableiben, weil … 

✓ Adorf die schönste Stadt ist, um sich dort zu entfalten 

✓ arbeite nicht weit weg und Adorf ist schön gelegen 

✓ das Vogtland ist schön und ich kenne hier einige Leute 

✓ die Familie wohnt im Umkreis 

✓ die Größe von Adorf genau richtig ist 

✓ eigentlich möchte ich nicht in eine Großstadt ziehen; aber wer weiß , was passiert - bin erst 15. 

✓ es ist meine Heimatstadt, in der ich mich eigentlich schon wohl fühle 

✓ es relativ ruhig ist 

✓ Familie, Ausbildung 

✓ Familie, Freunde 

✓ Freunde, Bekannte, Freizeitangebote 
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✓ hier kenne ich mich aus und habe Bekannte; aber ich weiß es noch nicht sicher 

✓ hier leben alle meine Freunde und ich fühle mich wohl; kann sich aber noch ändern 

✓ meine Familie hier wohnt 

✓ meine Familie lebt hier; weiß jedoch nicht, ob es mit der Ausbildung hinhaut 

✓ meine Familie wohnt in Adorf 

✓ meine Freundin wohnt hier 

✓ niedrige Kriminalitätsrate, so daß man abends noch rausgehen kann, jedoch zu wenig 

Perspektiven 

✓ schöne Stadt, viele Freizeitmöglichkeiten 

✓ weil es eine schöne Stadt ist aber ich vermisse ein Kino und weitere Dinge 

✓ weil es hier Freunde, Familie und Musikschule … gibt 

✓ weil es in Adorf schön ist und man viel machen kann; würde aber auch gern in einem Dorf in der 

Nähe wohnen 

✓ weil es in der Kleinstadt schöner ist als in der Großstadt; jeder kennt jeden 

✓ weil ich es hier eigentlich ganz schön finde 

✓ weil ich hier meine Familie und Freunde habe 

✓ weil ich hier schon immer wohne 

✓ weil ich in der Nähe meiner Familie und meiner Freunde bleiben möchte 

✓ weil ich zur freiwilligen Feuerwehr gehe, meine Familie hier lebt und ich in Rentengrün ein Haus 

habe 

✓ weil in Adorf alle meine Bekannten wohnen 

✓ weil man es hier doch schön hat 

✓ weil meine Eltern hier wohnen und ich auch hier in der Nähe arbeiten möchte 

✓ weil meine Familie hier lebt 

✓ weil meine Familie und Freunde hier leben und wenn ich einen ordentlichen Beruf lernen kann 

✓ weil meine Familie und Freunde hier wohnen 

✓ das ist durch meine Ausbildung leider nicht möglich 

 

40 Befragte wollen eher nicht dableiben, weil …. 

✓ es gibt hier nicht viel; keine Ausbildungsmöglichkeiten 

✓ Gebirge, meine Interessen sind woanders besser aufgehoben 

✓ gibt schönere Städte 

✓ hier gibt es nicht viel 

✓ hier ist es langweilig 

✓ ich erstmal in eine größere Stadt ziehen möchte, vielleicht später 

✓ ich habe in größeren Städten mehr Möglichkeiten und es gefällt mir dort besser 

✓ ich möchte etwas Neues kennenlernen 

✓ ich möchte in eine größere Stadt 

✓ ich möchte nach Köln 

✓ ich nicht weiß, wo mich mein beruflicher Werdegang hinführt 

✓ ich weiß das noch nicht 

✓ ich will lieber aufs Land 

✓ ich würde gerne im Ausland leben 

✓ in Adorf gibt es nicht viele Möglichkeiten und ich will eher in eine Großstadt 
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✓ keine beruflichen Perspektiven 

✓ keine Einkaufsmöglichkeiten Deichmann, H6M, C&A vorhanden 

✓ mangelnde Berufsauswahl 

✓ meine Arbeitsstelle ist woanders 

✓ möchte - wie meine Schwester nach Berlin - in eine Großstadt 

✓ möchte in die Stadt 

✓ möchte lieber in einem Dorf wie Gettengrün wohnen 

✓ möchte später nach Freuen ziehen, da meine Freundin dort wohnt 

✓ möchte weiter weg studieren und arbeiten 

✓ weil es in Adorf langweilig ist und in Sachen Berufsleben nicht zu mir passt 

✓ weil es in großen Städten mehr Jobs gibt 

✓ weil es mir hier ein bisschen zu langweilig ist 

✓ weil ich etwas Neues kennenlernen will 

✓ weil ich in die Welt raus will 

✓ weil ich in eine größere Stadt ziehen möchte, wo es mehr Berufsmöglichkeiten gibt 

✓ weil ich keine Ausbildungsstelle finden werde 

✓ weil ich nicht für immer in einer Kleinstadt oder auf einem Dorf leben will 

✓ weil ich nicht in Adorf bleiben will 

✓ weil ich noch was anderes entdecken will 

✓ weil ich studieren möchte und in einer Großstadt arbeiten möchte 

✓ weil ich woanders Studieren will; man kann ja später wieder zurück 

✓ weil ich zum Studium wegziehe und hier wahrscheinlich keinen Job finde 

✓ weil mein Bruder in Dresden wohnt und ich ihn dann besuchen kann 

✓ will in eine Großstadt ziehen 

✓ zu wenig Geschäfte hier sind und zu wenig los ist 

 

 

Elf Befragte geben an, auf keinen Fall bleiben zu wollen, weil …. 

✓ Adorf ist hässlich 

✓ es gefällt mir nicht in Adorf 

✓ hier gibt es nix; keine Perspektiven für mich 

✓ hier wäre es mir zu langweilig 

✓ ich hätte ein Dorf oder eine Großstadt lieber 

✓ ich mache in Markneukirchen meine Lehre 

✓ möchte woanders hinziehen 

✓ weil es so ist 

✓ weil ich nach New York 

✓ werde in Jena studieren 

✓ ziehe zum Studium sowieso weg um meinen Wunschberuf ausüben zu können 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wohnst Du gerne in Adorf? 
Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 81,3% 18,8% 48 

Jungen aus Adorf 85,4% 14,6% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 87,5% 12,5% 24 

14-Jährige aus Adorf 88,0% 12,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 80,0% 20,0% 20 

16-Jährige aus Adorf 100,0% 0 6 

17-Jährige aus Adorf 76,9% 23,1% 13 

18-Jährige aus Adorf 71,4% 28,6% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 86,0% 14,0% 57 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 66,7% 33,3% 3 

in Gettengrün 75,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 100,0% 0 9 

in Leubetha 100,0% 0 6 

in Rebersreuth 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 69,2% 30,8% 13 

 
 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Langweilst Du Dich öfter in Deiner Freizeit? 
Gesamt 

ja, oft 
ja, 

manchmal 
eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 18,9% 50,9% 20,8% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 16,0% 32,0% 40,0% 12,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 24,0% 36,0% 24,0% 16,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 15,4% 46,2% 34,6% 3,8% 26 

15-Jährige aus Adorf 19,0% 38,1% 42,9% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 0 71,4% 28,6% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 26,7% 33,3% 20,0% 20,0% 15 

18-Jährige aus Adorf 0 50,0% 25,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 18,6% 40,7% 30,5% 10,2% 59 

in Arnsgrün 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 0 50,0% 25,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 50,0% 0 0 50,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 10 

in Leubetha 28,6% 28,6% 42,9% 0 7 

in Rebersreuth 0 100,0%  0 2 

in Remtengrün 6,7% 46,7% 46,7% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

14,1% 50,0% 23,1% 12,8% 78 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in Adorf? 
Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 48,1% 28,8% 19,2% 3,8% 52 

Jungen aus Adorf 62,0% 20,0% 16,0% 2,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 72,0% 16,0% 12,0% 0 25 

14-Jährige aus Adorf 57,7% 26,9% 15,4% 0 26 

15-Jährige aus Adorf 52,4% 28,6% 19,0% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 71,4% 28,6% 0 0 7 

17-Jährige aus Adorf 35,7% 28,6% 28,6% 7,1% 14 

18-Jährige aus Adorf 12,5% 25,0% 37,5% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 65,5% 25,9% 8,6% 0 58 

in Arnsgrün 0 100,0% 0 0 2 

in Freiberg 25,0% 0 50,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 50,0% 25,0% 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 80,0% 0 20,0% 0 10 

in Leubetha 14,3% 42,9% 42,9% 0 7 

in Rebersreuth 0 0 100,0% 0 2 

in Remtengrün 40,0% 26,7% 26,7% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

15,9% 24,6% 39,1% 20,3% 69 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in einem 
Nachbarort? Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 49,0% 24,5% 18,4% 8,2% 49 

Jungen aus Adorf 38,8% 36,7% 10,2% 14,3% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 40,0% 28,0% 24,0% 8,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 33,3% 33,3% 20,8% 12,5% 24 

15-Jährige aus Adorf 57,1% 33,3% 4,8% 4,8% 21 

16-Jährige aus Adorf 40,0% 60,0% 0 0 5 

17-Jährige aus Adorf 42,9% 14,3% 14,3% 28,6% 14 

18-Jährige aus Adorf 62,5% 25,0% 0 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 36,4% 38,2% 16,4% 9,1% 55 

in Arnsgrün 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Freiberg 50,0% 50,0% 0 0 4 

in Gettengrün 75,0% 0 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 33,3% 33,3% 0 33,3% 9 

in Leubetha 85,7% 0 0 14,3% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 46,7% 26,7% 26,7% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

67,1% 15,7% 7,1% 10,0% 70 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie oft verbringst Du Deine Freizeit in größeren 
Städten wie Plauen, Zwickau, Hof etc. 

Gesamt 

oft manchmal selten nie 

Mädchen aus Adorf 17,0% 35,8% 37,7% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 16,7% 25,0% 41,7% 16,7% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 16,0% 32,0% 32,0% 20,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 12,0% 28,0% 48,0% 12,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 14,3% 38,1% 38,1% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 14,3% 42,9% 28,6% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 26,7% 26,7% 46,7% 0 15 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 12,5% 37,5% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 17,5% 28,1% 43,9% 10,5% 57 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 0 0 2 

in Freiberg 0 50,0% 25,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 0 0 75,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 20,0% 30,0% 30,0% 10 

in Leubetha 14,3% 42,9% 42,9% 0 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 13,3% 46,7% 33,3% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

7,5% 44,8% 29,9% 17,9% 67 

 
 
 
 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Bist Du der Meinung, dass es ausreichend 
Freizeitangebote für Jugendliche in Adorf gibt? 

Gesamt 

ja teilweise nein 

im Stadtgebiet Adorf 14,8% 63,0% 22,2% 54 

in Arnsgrün  50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 100,0% 0 0 1 

in Gettengrün 25,0% 25,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 0 77,8% 22,2% 9 

in Leubetha 16,7% 50,0% 33,3% 6 

in Rebersreuth 100,0% 0 0 1 

in Remtengrün 7,7% 53,8% 38,5% 13 

ich wohne nicht in Adorf sondern gehe 
hier nur zur Schule 

9,3% 74,1% 16,7% 54 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Sportmöglichkeiten? 

Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 73,8% 26,2% 42 

Jungen aus Adorf 89,1% 10,9% 46 

 

13-Jährige aus Adorf 86,4% 13,6% 22 

14-Jährige aus Adorf 71,4% 28,6% 21 

15-Jährige aus Adorf 94,7% 5,3% 19 

16-Jährige aus Adorf 85,7% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 81,8% 18,2% 11 

18-Jährige aus Adorf 57,1% 42,9% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 86,0% 14,0% 50 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 75,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 70,0% 30,0% 10 

in Leubetha 100,0% 0 6 

in Rebersreuth 100,0% 0 1 

in Remtengrün 81,8% 18,2% 11 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 87,3% 12,7% 63 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Angebote der Vereine für 

Jugendliche? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 84,6% 15,4% 39 

Jungen aus Adorf 88,1% 11,9% 42 

 

13-Jährige aus Adorf 90,0% 10,0% 20 

14-Jährige aus Adorf 85,0% 15,0% 20 

15-Jährige aus Adorf 84,2% 15,8% 19 

16-Jährige aus Adorf 100,0% 0 4 

17-Jährige aus Adorf 88,9% 11,1% 9 

18-Jährige aus Adorf 75,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 93,2% 6,8% 44 

in Arnsgrün 100,0% 0 2 

in Freiberg 100,0% 0 3 

in Gettengrün 75,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 70,0% 30,0% 10 

in Leubetha 100,0% 0 4 

in Rebersreuth 100,0% 0 1 

in Remtengrün 69,2% 30,8% 13 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 84,1% 15,9% 44 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Räume, um sich mit anderen 

Jugendlichen zu treffen? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 13,6% 86,4% 44 

Jungen aus Adorf 11,9% 88,1% 42 

 

13-Jährige aus Adorf 28,6% 71,4% 21 

14-Jährige aus Adorf 8,7% 91,3% 23 

15-Jährige aus Adorf 5,9% 94,1% 17 

16-Jährige aus Adorf 0 100,0% 5 

17-Jährige aus Adorf 18,2% 81,8% 11 

18-Jährige aus Adorf 0 100,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 13,5% 86,5% 52 

in Arnsgrün 0 100,0% 2 

in Freiberg 100,0% 0 1 

in Gettengrün 0 100,0% 3 

in Jugelsburg 12,5% 87,5% 8 

in Leubetha 0 100,0% 5 

in Rebersreuth 13,3% 86,7% 15 

in Remtengrün 18,8% 81,3% 48 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 13,5% 86,5% 52 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Treffpunkte im Freien? 

Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 55,3% 44,7% 47 

Jungen aus Adorf 71,1% 28,9% 45 

 

13-Jährige aus Adorf 77,3% 22,7% 22 

14-Jährige aus Adorf 54,2% 45,8% 24 

15-Jährige aus Adorf 61,1% 38,9% 18 

16-Jährige aus Adorf 57,1% 42,9% 7 

17-Jährige aus Adorf 75,0% 25,0% 12 

18-Jährige aus Adorf 37,5% 62,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 57,1% 42,9% 56 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 100,0% 0 2 

in Gettengrün 66,7% 33,3% 3 

in Jugelsburg 60,0% 40,0% 10 

in Leubetha 83,3% 16,7% 6 

in Rebersreuth 100,0% 0 1 

in Remtengrün 75,0% 25,0% 12 

ich wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur 
Schule 

77,2% 22,8% 57 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Ferienprogramm / 
Ferienfreizeiten? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 40,0% 60,0% 35 

Jungen aus Adorf 41,4% 58,6% 29 

 

13-Jährige aus Adorf 40,0% 60,0% 15 

14-Jährige aus Adorf 38,9% 61,1% 18 

15-Jährige aus Adorf 38,5% 61,5% 13 

16-Jährige aus Adorf 25,0% 75,0% 4 

17-Jährige aus Adorf 55,6% 44,4% 9 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 75,0% 4 

 

im Stadtgebiet Adorf 36,8% 63,2% 38 

in Arnsgrün 0 100,0% 2 

in Freiberg 100,0% 0 1 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 2 

in Jugelsburg 66,7% 33,3% 6 

in Leubetha 25,0% 75,0% 4 

in Rebersreuth 0 100,0% 1 

in Remtengrün 50,0% 50,0% 10 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 31,8% 68,2% 22 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Angebote der Bibliothek für 

Jugendliche? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 76,2% 23,8% 21 

Jungen aus Adorf 62,5% 37,5% 16 

 

13-Jährige aus Adorf 55,6% 44,4% 9 

14-Jährige aus Adorf 100,0%  11 

15-Jährige aus Adorf 62,5% 37,5% 8 

16-Jährige aus Adorf 33,3% 66,7% 3 

17-Jährige aus Adorf 100,0%  3 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 50,0% 2 

 

im Stadtgebiet Adorf 78,3% 21,7% 23 

in Arnsgrün 0 100,0% 1 

in Freiberg 33,3% 66,7% 3 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 100,0% 0 2 

in Leubetha 100,0% 0 2 

in Rebersreuth 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 50,0% 50,0% 16 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 78,3% 21,7% 23 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Möglichkeiten für Jugendliche, 

Musik zu machen? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 60,6% 39,4% 33 

Jungen aus Adorf 60,7% 39,3% 28 

 

13-Jährige aus Adorf 63,6% 36,4% 11 

14-Jährige aus Adorf 70,6% 29,4% 17 

15-Jährige aus Adorf 53,3% 46,7% 15 

16-Jährige aus Adorf 60,0% 40,0% 5 

17-Jährige aus Adorf 62,5% 37,5% 8 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 50,0% 4 

 

im Stadtgebiet Adorf 54,3% 45,7% 35 

in Arnsgrün 100,0% 0 2 

in Freiberg 50,0% 50,0% 2 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 6 

in Jugelsburg 60,0% 40,0% 5 

in Leubetha 50,0% 50,0% 2 

in Rebersreuth 88,9% 11,1% 9 

in Remtengrün 65,1% 34,9% 43 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 54,3% 45,7% 35 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Möglichkeiten für Jugendliche, 

selbst was auf die Beine zu 
stellen? 

Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 11,1% 88,9% 36 

Jungen aus Adorf 17,2% 82,8% 29 

 

13-Jährige aus Adorf 16,7% 83,3% 12 

14-Jährige aus Adorf 11,8% 88,2% 17 

15-Jährige aus Adorf 5,9% 94,1% 17 

16-Jährige aus Adorf 20,0% 80,0% 5 

17-Jährige aus Adorf 14,3% 85,7% 7 

18-Jährige aus Adorf 16,7% 83,3% 6 

 

im Stadtgebiet Adorf 12,8% 87,2% 39 

in Arnsgrün 0 100,0% 1 

in Freiberg 100,0% 0 1 

in Gettengrün 0 100,0% 1 

in Jugelsburg 37,5% 62,5% 8 

in Leubetha 0 100,0% 4 

in Rebersreuth 0 100,0% 1 

in Remtengrün 0 100,0% 10 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 19,4% 80,6% 31 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Möglichkeiten, sich zu 

engagieren? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 34,8% 65,2% 23 

Jungen aus Adorf 65,2% 34,8% 23 

 

13-Jährige aus Adorf 69,2% 30,8% 13 

14-Jährige aus Adorf 35,7% 64,3% 14 

15-Jährige aus Adorf 37,5% 62,5% 8 

16-Jährige aus Adorf 0 100,0% 1 

17-Jährige aus Adorf 60,0% 40,0% 5 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 50,0% 4 

 

im Stadtgebiet Adorf 48,0% 52,0% 25 

in Arnsgrün 0 100,0% 1 

in Freiberg 0 0 0 

in Gettengrün 33,3% 66,7% 3 

in Jugelsburg 57,1% 42,9% 7 

in Leubetha 33,3% 66,7% 3 

in Rebersreuth 71,4% 28,6% 7 

in Remtengrün 64,3% 35,7% 14 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 48,0% 52,0% 25 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend 
Kulturveranstaltungen? 

Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 72,9% 27,1% 48 

Jungen aus Adorf 80,9% 19,1% 47 

 

13-Jährige aus Adorf 86,4% 13,6% 22 

14-Jährige aus Adorf 69,2% 30,8% 26 

15-Jährige aus Adorf 73,7% 26,3% 19 

16-Jährige aus Adorf 100,0% 0 6 

17-Jährige aus Adorf 69,2% 30,8% 13 

18-Jährige aus Adorf 75,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 78,2% 21,8% 55 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 50,0% 50,0% 4 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 2 

in Jugelsburg 90,0% 10,0% 10 

in Leubetha 85,7% 14,3% 7 

in Rebersreuth 100,0% 0 1 

in Remtengrün 71,4% 28,6% 14 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 85,7% 14,3% 63 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Gibt es in Adorf genügend freies 
WLAN? Gesamt 

ja nein 

Mädchen aus Adorf 14,6% 85,4% 48 

Jungen aus Adorf 8,7% 91,3% 46 

 

13-Jährige aus Adorf   23 

14-Jährige aus Adorf 4,3% 95,7% 24 

15-Jährige aus Adorf 16,7% 83,3% 21 

16-Jährige aus Adorf 19,0% 81,0% 5 

17-Jährige aus Adorf 20,0% 80,0% 13 

18-Jährige aus Adorf 0 100,0% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 11,3% 88,7% 53 

in Arnsgrün  100,0% 2 

in Freiberg 33,3% 66,7% 3 

in Gettengrün  100,0% 4 

in Jugelsburg  100,0% 9 

in Leubetha 14,3% 85,7% 7 

in Rebersreuth  100,0% 2 

in Remtengrün 21,4% 78,6% 14 

wohne nicht in Adorf sondern gehe hier nur zur Schule 20,4% 79,6% 54 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Sportmöglichkeiten gibt? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 34,6% 34,6% 21,2% 9,6% 52 

Jungen aus Adorf 54,0% 22,0% 22,0% 2,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 44,0% 24,0% 28,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 46,2% 30,8% 15,4% 7,7% 26 

15-Jährige aus Adorf 42,9% 38,1% 19,0% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 57,1% 14,3% 28,6% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 35,7% 28,6% 21,4% 14,3% 14 

18-Jährige aus Adorf 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 44,8% 22,4% 29,3% 3,4% 58 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 0 0 2 

in Freiberg 25,0% 75,0% 0 0 4 

in Gettengrün 50,0% 25,0% 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 40,0% 40,0% 20,0% 0 10 

in Leubetha 42,9% 28,6% 0 28,6% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 46,7% 33,3% 20,0% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

32,1% 41,0% 23,1% 3,8% 78 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Angebote der Vereine für Jugendliche? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 32,7% 34,6% 21,2% 11,5% 52 

Jungen aus Adorf 40,0% 38,0% 16,0% 6,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 36,0% 32,0% 28,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 46,2% 34,6% 11,5% 7,7% 26 

15-Jährige aus Adorf 28,6% 38,1% 28,6% 4,8% 21 

16-Jährige aus Adorf 28,6% 42,9% 0 28,6% 7 

17-Jährige aus Adorf 28,6% 42,9% 21,4% 7,1% 14 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 25,0% 0 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 34,5% 37,9% 20,7% 6,9% 58 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 0 0 2 

in Freiberg 50,0% 25,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 75,0%  0 25,0% 4 

in Jugelsburg 30,0% 40,0% 30,0% 0 10 

in Leubetha 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% 7 

in Rebersreuth 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 46,7% 40,0% 6,7% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

25,6% 44,9% 23,1% 6,4% 78 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Räume für Jugendliche gibt, um sich zu 

treffen? Gesamt 

sehr 
wichtig 

wichtig 
eher 

unwichtig 
unwichtig 

Mädchen aus Adorf 38,5% 36,5% 17,3% 7,7% 52 

Jungen aus Adorf 30,6% 34,7% 26,5% 8,2% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 36,0% 36,0% 24,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 34,6% 26,9% 30,8% 7,7% 26 

15-Jährige aus Adorf 28,6% 52,4% 14,3% 4,8% 21 

16-Jährige aus Adorf 28,6% 28,6% 42,9% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 42,9% 28,6% 7,1% 21,4% 14 

18-Jährige aus Adorf 42,9% 42,9% 0 14,3% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 35,1% 35,1% 26,3% 3,5% 57 

in Arnsgrün 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Freiberg 75,0% 0 25,0% 0 4 

in Gettengrün 0 25,0% 25,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 40,0% 50,0% 10,0%  10 

in Leubetha 28,6% 0 42,9% 28,6% 7 

in Rebersreuth 0 50,0% 0 50,0% 2 

in Remtengrün 40,0% 53,3% 0 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

29,5% 44,9% 19,2% 6,4% 78 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Treffpunkte im Freien gibt? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 57,7% 25,0% 9,6% 7,7% 52 

Jungen aus Adorf 38,0% 42,0% 12,0% 8,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 40,0% 40,0% 12,0% 8,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 53,8% 30,8% 7,7% 7,7% 26 

15-Jährige aus Adorf 47,6% 28,6% 19,0% 4,8% 21 

16-Jährige aus Adorf 42,9% 42,9% 14,3% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 35,7% 42,9% 7,1% 14,3% 14 

18-Jährige aus Adorf 75,0% 12,5% 0 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 43,1% 43,1% 8,6% 5,2% 58 

in Arnsgrün 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Freiberg 100,0% 0 0 0 4 

in Gettengrün 0 25,0% 50,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 80,0% 10,0% 10,0% 0 10 

in Leubetha 57,1% 28,6%  14,3% 7 

in Rebersreuth 0  50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 46,7% 33,3% 13,3% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

46,2% 38,5% 12,8% 2,6% 78 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Ferienprogramm / Ferienfreizeiten gibt? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 11,8% 31,4% 35,3% 21,6% 51 

Jungen aus Adorf 14,0% 24,0% 40,0% 22,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 12,0% 28,0% 44,0% 16,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 20,0% 28,0% 36,0% 16,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 9,5% 38,1% 33,3% 19,0% 21 

16-Jährige aus Adorf 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% 7 

17-Jährige aus Adorf 7,1% 7,1% 42,9% 42,9% 14 

18-Jährige aus Adorf 0 25,0% 50,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf      

in Arnsgrün 12,1% 31,0% 43,1% 13,8% 58 

in Freiberg 0 0 100,0% 0 2 

in Gettengrün 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 0 0 0 100,0% 3 

in Leubetha 20,0% 30,0% 40,0% 10,0% 10 

in Rebersreuth 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% 7 

in Remtengrün 0 0 50,0% 50,0% 2 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

13,3% 26,7% 26,7% 33,3% 15 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf genügend 
Angebote der Bibliothek für Jugendliche gibt? 

Gesamt 

sehr wichtig wichtig 
eher 

unwichtig 
unwichtig 

Mädchen aus Adorf 5,8% 25,0% 48,1% 21,2% 52 

Jungen aus Adorf 4,0% 10,0% 32,0% 54,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 0 12,0% 48,0% 40,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 7,7% 19,2% 42,3% 30,8% 26 

15-Jährige aus Adorf 4,8% 23,8% 28,6% 42,9% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 28,6% 57,1% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 14,3% 21,4% 28,6% 35,7% 14 

18-Jährige aus Adorf 0 0 37,5% 62,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 3,4% 20,7% 41,4% 34,5% 58 

in Arnsgrün 0 0 0 100,0% 2 

in Freiberg 25,0% 0 50,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 0 50,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 10,0% 30,0% 20,0% 40,0% 10 

in Leubetha 0 0 42,9% 57,1% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Remtengrün 0 6,7% 53,3% 40,0% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

5,2% 14,3% 51,9% 28,6% 77 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf genügend 
Möglichkeiten für Jugendliche gibt, Musik zu machen? 

Gesamt 

sehr wichtig wichtig 
eher 

unwichtig 
unwichtig 

Mädchen aus Adorf 23,1% 42,3% 25,0% 9,6% 52 

Jungen aus Adorf 14,0% 22,0% 38,0% 26,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 16,0% 28,0% 36,0% 20,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 15,4% 38,5% 34,6% 11,5% 26 

15-Jährige aus Adorf 19,0% 33,3% 28,6% 19,0% 21 

16-Jährige aus Adorf 42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 21,4% 28,6% 35,7% 14,3% 14 

18-Jährige aus Adorf 12,5% 25,0% 25,0% 37,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 15,5% 41,4% 29,3% 13,8% 58 

in Arnsgrün 0 0 0 100,0% 2 

in Freiberg 50,0% 25,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 0 0 75,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 50,0% 10,0% 20,0% 20,0% 10 

in Leubetha 14,3% 0 42,9% 42,9% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Remtengrün 6,7% 46,7% 33,3% 13,3% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

16,7% 43,6% 29,5% 10,3% 78 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf genügend 
Möglichkeiten für Jugendliche gibt, selbst was auf die 

Beine zu stellen? Gesamt 

sehr wichtig wichtig 
eher 

unwichtig 
unwichtig 

Mädchen aus Adorf 23,1% 44,2% 23,1% 9,6% 52 

Jungen aus Adorf 26,0% 38,0% 28,0% 8,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 32,0% 36,0% 20,0% 12,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 19,2% 57,7% 15,4% 7,7% 26 

15-Jährige aus Adorf 23,8% 47,6% 19,0% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 42,9% 42,9% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 28,6% 21,4% 50,0% 0 14 

18-Jährige aus Adorf 37,5% 12,5% 37,5% 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 22,4% 43,1% 27,6% 6,9% 58 

in Arnsgrün 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Freiberg 25,0% 50,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 0 25,0% 25,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 30,0% 50,0% 20,0% 0 10 

in Leubetha 42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 7 

in Rebersreuth 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 33,3% 40,0% 20,0% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

20,5% 52,6% 23,1% 3,8% 78 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf genügend 
Möglichkeiten, sich zu engagieren? 

Gesamt 

sehr wichtig wichtig 
eher 

unwichtig 
unwichtig 

Mädchen aus Adorf 19,6% 47,1% 25,5% 7,8% 51 

Jungen aus Adorf 24,0% 34,0% 36,0% 6,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 36,0% 20,0% 36,0% 8,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 16,0% 56,0% 20,0% 8,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 14,3% 42,9% 42,9% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% 7 

17-Jährige aus Adorf 21,4% 35,7% 35,7% 7,1% 14 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 62,5% 0 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 21,1% 36,8% 35,1% 7,0% 57 

in Arnsgrün 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Freiberg 25,0% 50,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 60,0% 20,0% 0 10 

in Leubetha 28,6% 14,3% 42,9% 14,3% 7 

in Rebersreuth 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 26,7% 60,0% 13,3% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

12,8% 46,2% 35,9% 5,1% 78 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend Kulturveranstaltungen gibt? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 50,9% 30,2% 9,4% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 48,0% 30,0% 12,0% 10,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 56,0% 20,0% 16,0% 8,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 61,5% 26,9% 7,7% 3,8% 26 

15-Jährige aus Adorf 42,9% 38,1% 9,5% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 42,9% 42,9% 14,3% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 33,3% 40,0% 0 26,7% 15 

18-Jährige aus Adorf 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 55,9% 28,8% 13,6% 1,7% 59 

in Arnsgrün 0 50,0% 0 50,0% 2 

in Freiberg 75,0% 0 0 25,0% 4 

in Gettengrün 25,0% 0 25,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 50,0% 40,0% 10,0% 0 10 

in Leubetha 42,9% 42,9% 0 14,3% 7 

in Rebersreuth 0 0 0 100,0% 2 

in Remtengrün 40,0% 40,0% 6,7% 13,3% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

41,0% 41,0% 10,3% 7,7% 78 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wie wichtig ist es für Dich, dass es in Adorf 
genügend freies WLAN gibt? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 58,5% 18,9% 13,2% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 66,0% 24,0% 6,0% 4,0% 50 

 

13-Jährige aus Adorf 80,0% 12,0% 4,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 57,7% 23,1% 15,4% 3,8% 26 

15-Jährige aus Adorf 52,4% 23,8% 14,3% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 57,1% 14,3% 0 28,6% 7 

17-Jährige aus Adorf 60,0% 33,3% 0 6,7% 15 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 25,0% 25,0% 0 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 64,4% 18,6% 11,9% 5,1% 59 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 0 0 2 

in Freiberg 50,0% 25,0% 0 25,0% 4 

in Gettengrün 75,0% 25,0% 0 0 4 

in Jugelsburg 60,0% 30,0% 10,0% 0 10 

in Leubetha 71,4% 14,3% 0 14,3% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 53,3% 26,7% 13,3% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

53,8% 29,5% 11,5% 5,1% 78 
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Anmerkungen zu Vereinen und Jugendgruppen? Falls ja, welche? Anzahl 

bin mit meinem Verein sehr zufrieden 1 

dass der ACV sich sehr für Jugendförderung einsetzt 1 

der Aufbau eines Jugendtreffs wäre schön 1 

evtl. ein schwarzes Brett im Rathaus mit Informationen über verschiedene Vereine 1 

ich würde mir wünschen, dass wir mehr gemeinsam versuchen und noch mehr auf Wünsche 
eingegangen wird 

1 

Jugendtreffpunkt, der wöchentlich organisiert wird mit festen Zeiten 1 

mehr Angebote für Jugendliche ab 15 Jahren 1 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Besonders wichtig: dass ich Freunde treffe? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 65,4% 26,9% 3,8% 3,8% 52 

Jungen aus Adorf 79,6% 16,3% 4,1% 0 49 

 

13-Jährige aus Adorf 76,0% 20,0% 4,0% 0 25 

14-Jährige aus Adorf 72,0% 16,0% 4,0% 8,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 85,7% 14,3% 0 0 21 

16-Jährige aus Adorf 71,4% 28,6% 0 0 7 

17-Jährige aus Adorf 42,9% 42,9% 14,3% 0 14 

18-Jährige aus Adorf 75,0% 25,0% 0 0 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 78,9% 15,8% 3,5% 1,8% 57 

in Arnsgrün 50,0% 50,0% 0 0 2 

in Freiberg 50,0% 25,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 50,0% 50,0% 0 0 4 

in Jugelsburg 90,0% 10,0% 0 0 10 

in Leubetha 57,1% 28,6% 0 14,3% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Remtengrün 60,0% 40,0% 0 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

74,4% 23,1% 1,3% 1,3% 57 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Besonders wichtig: dass ich mitbestimmen kann, 
was angeboten wird? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 13,5% 57,7% 25,0% 3,8% 52 

Jungen aus Adorf 18,4% 51,0% 26,5% 4,1% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 28,0% 40,0% 28,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 12,0% 60,0% 20,0% 8,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 23,8% 47,6% 23,8% 4,8% 21 

16-Jährige aus Adorf 14,3% 57,1% 28,6% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 0 78,6% 21,4% 0 14 

18-Jährige aus Adorf 0 62,5% 37,5% 0 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 12,3% 57,9% 29,8% 0 57 

in Arnsgrün 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Freiberg 0 50,0% 50,0% 0 4 

in Gettengrün 0 100,0% 0 0 4 

in Jugelsburg 30,0% 50,0% 10,0% 10,0% 10 

in Leubetha 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 7 

in Rebersreuth 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Remtengrün 26,7% 46,7% 13,3% 13,3% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

17,9% 52,6% 26,9% 2,6% 57 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Besonders wichtig: dass jemand Angebote anleitet 
und betreut? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 9,6% 44,2% 36,5% 9,6% 52 

Jungen aus Adorf 18,4% 46,9% 32,7% 2,0% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 28,0% 32,0% 28,0% 12,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 20,0% 20,0% 56,0% 4,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 4,8% 66,7% 28,6% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 0 85,7% 14,3% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 6,7% 60,0% 33,3% 0 15 

18-Jährige aus Adorf 0 42,9% 28,6% 28,6% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 10,3% 48,3% 37,9% 3,4% 58 

in Arnsgrün 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Freiberg 50,0% 0 50,0%  4 

in Gettengrün 0 25,0% 50,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 10 

in Leubetha 28,6% 14,3% 42,9% 14,3% 7 

in Rebersreuth 0 100,0% 0 0 2 

in Remtengrün 14,3% 57,1% 28,6% 0 14 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

16,7% 35,9% 41,0% 6,4% 58 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Besonders wichtig: dass die Angebote kostenlos 
sind? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 27,5% 33,3% 33,3% 5,9% 51 

Jungen aus Adorf 28,6% 32,7% 32,7% 6,1% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 40,0% 32,0% 24,0% 4,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 33,3% 45,8% 12,5% 8,3% 24 

15-Jährige aus Adorf 14,3% 33,3% 52,4% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 28,6% 28,6% 42,9% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 21,4% 21,4% 50,0% 7,1% 14 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 19,3% 38,6% 36,8% 5,3% 57 

in Arnsgrün 100,0% 0 0 0 1 

in Freiberg 50,0% 25,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 50,0% 20,0% 30,0% 0 10 

in Leubetha 28,6% 28,6% 14,3% 28,6% 7 

in Rebersreuth 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Remtengrün 40,0% 26,7% 33,3% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

32,5% 51,9% 13,0% 2,6% 57 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Besonders wichtig: dass die Angebote gut 
erreichbar sind? 

Gesamt 
sehr 

wichtig 
wichtig 

eher 
unwichtig 

unwichtig 

Mädchen aus Adorf 44,2% 42,3% 9,6% 3,8% 52 

Jungen aus Adorf 59,2% 30,6% 10,2% 0 49 

 

13-Jährige aus Adorf 48,0% 36,0% 16,0% 0 25 

14-Jährige aus Adorf 60,0% 32,0% 4,0% 4,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 38,1% 52,4% 9,5% 0 21 

16-Jährige aus Adorf 85,7% 14,3% 0 0 7 

17-Jährige aus Adorf 42,9% 42,9% 14,3% 0 14 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 25,0% 12,5% 12,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 50,9% 38,6% 10,5% 0 57 

in Arnsgrün 0 0 100,0% 0 2 

in Freiberg 75,0% 25,0% 0 0 4 

in Gettengrün 75,0% 0 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 60,0% 40,0% 0 0 10 

in Leubetha 42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Remtengrün 46,7% 53,3% 0 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

53,8% 38,5% 3,8% 3,8% 57 

 
 
 

Wo informierst Du Dich über die Angebote für 
Jugendliche in Adorf? 

Alle befragten Jugendlichen aus Adorf 

Gesamt 

regel-
mäßig 

ab und zu 
eher 

selten 
nie 

über Freunde und Bekannte 17,8% 52,5% 18,8% 10,9% 101 

über Plakate, Flyer, Programmhefte 9,7% 32,0% 34,0% 24,3% 103 

über das Internet 9,9% 35,6% 23,8% 30,7% 101 

über facebook-Seiten 8,8% 13,7% 13,7% 63,7% 102 

über den Adorfer Stadtboten 6,9% 15,7% 25,5% 52,0% 102 

über die Zeitung 0 17,8% 33,7% 48,5% 101 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden zu Hause 
Gesamt 

regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 47,1% 39,2% 11,8% 2,0% 51 

Jungen aus Adorf 55,3% 31,9% 8,5% 4,3% 47 

 

13-Jährige aus Adorf 56,0% 36,0% 8,0% 0 25 

14-Jährige aus Adorf 45,8% 41,7% 12,5% 0 24 

15-Jährige aus Adorf 55,0% 40,0% 5,0% 0 20 

16-Jährige aus Adorf 57,1% 28,6% 14,3% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 35,7% 42,9% 14,3% 7,1% 14 

18-Jährige aus Adorf 57,1% 0 14,3% 28,6% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 49,1% 40,0% 7,3% 3,6% 55 

in Arnsgrün 100,0% 0 0 0 2 

in Freiberg 25,0% 50,0% 25,0% 0 4 

in Gettengrün 50,0% 25,0% 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 44,4% 33,3% 22,2% 0 9 

in Leubetha 71,4% 14,3% 14,3% 0 7 

in Rebersreuth 0 50,0% 50,0% 0 2 

in Remtengrün 60,0% 33,3% 6,7% 0 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

39,5% 44,7% 9,2% 6,6% 76 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden im Verein 
Gesamt 

regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 29,4% 11,8% 5,9% 52,9% 51 

Jungen aus Adorf 58,3% 10,4% 8,3% 22,9% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 48,0% 16,0% 8,0% 28,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 48,0% 4,0% 4,0% 44,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 40,0% 15,0% 10,0% 35,0% 20 

16-Jährige aus Adorf 28,6% 14,3% 0 57,1% 7 

17-Jährige aus Adorf 38,5% 7,7% 7,7% 46,2% 13 

18-Jährige aus Adorf 37,5% 12,5% 12,5% 37,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 44,6% 12,5% 7,1% 35,7% 56 

in Arnsgrün 100,0% 0 0 0 2 

in Freiberg 25,0% 0 0 75,0% 4 

in Gettengrün 75,0% 0 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 33,3% 33,3% 11,1% 22,2% 9 

in Leubetha 57,1% 0 0 42,9% 7 

in Rebersreuth 0 0 0 100,0% 2 

in Remtengrün 33,3% 6,7% 13,3% 46,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

23,7% 5,3% 15,8% 55,3% 76 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden im Freien (Straße, Spielplatz, 
Bsuhäuschen…) 

Gesamt 

regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 26,4% 39,6% 24,5% 9,4% 53 

Jungen aus Adorf 41,7% 41,7% 6,3% 10,4% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 48,0% 32,0% 20,0% 0 25 

14-Jährige aus Adorf 32,0% 52,0% 12,0% 4,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 33,3% 47,6% 9,5% 9,5% 21 

16-Jährige aus Adorf 28,6% 28,6% 42,9% 0 7 

17-Jährige aus Adorf 14,3% 35,7% 21,4% 28,6% 14 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 37,5% 0 37,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 40,4% 42,1% 12,3% 5,3% 57 

in Arnsgrün 0 100,0% 0 0 2 

in Freiberg 25,0% 0 75,0% 0 4 

in Gettengrün 0 25,0% 25,0% 50,0% 4 

in Jugelsburg 30,0% 20,0% 20,0% 30,0% 10 

in Leubetha 42,9% 57,1% 0 0 7 

in Rebersreuth 0 0 50,0% 50,0% 2 

in Remtengrün 26,7% 53,3% 13,3% 6,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

48,1% 31,2% 15,6% 5,2% 77 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden in einem Jugendtreff (außerhalb 
von Adorf) 

Gesamt 

regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 13,5% 9,6% 5,8% 71,2% 52 

Jungen aus Adorf 10,6% 10,6% 17,0% 61,7% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 4,0% 16,0% 0 80,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 12,5% 4,2% 12,5% 70,8% 24 

15-Jährige aus Adorf 19,0% 19,0% 14,3% 47,6% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 14,3% 0 85,7% 7 

17-Jährige aus Adorf 0 0 30,8% 69,2% 13 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 0 0 50,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 10,9% 10,9% 14,5% 63,6% 55 

in Arnsgrün 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Freiberg 0 0 0 100,0% 4 

in Gettengrün 0 25,0% 0 75,0% 4 

in Jugelsburg 10,0% 20,0% 10,0% 60,0% 10 

in Leubetha 14,3% 0 0 85,7% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 13,3% 6,7% 13,3% 66,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

1,3% 14,3% 18,2% 66,2% 77 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden in einer Kneipe, Gaststätte 
Gesamt 

regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 3,8% 7,7% 15,4% 73,1% 51 

Jungen aus Adorf 2,1% 8,3% 18,8% 70,8% 49 

 

13-Jährige aus Adorf 0 4,0% 8,0% 88,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 0 12,0% 16,0% 72,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 0 9,5% 19,0% 71,4% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 14,3% 14,3% 71,4% 7 

17-Jährige aus Adorf 7,7% 0 30,8% 61,5% 13 

18-Jährige aus Adorf 25,0% 12,5% 25,0% 37,5% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 3,6% 8,9% 21,4% 66,1% 56 

in Arnsgrün 0 50,0% 0 50,0% 2 

in Freiberg 0 0 0 100,0% 4 

in Gettengrün 0 0 0 100,0% 4 

in Jugelsburg 10,0% 0 20,0% 70,0% 10 

in Leubetha 0 14,3% 0 85,7% 7 

in Rebersreuth 0 0 0 100,0% 2 

in Remtengrün 0 6,7% 20,0% 73,3% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

3,9% 9,1% 7,8% 79,2% 77 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Treffen mit Freunden im „Glashaus“ 
Gesa

mt 
regelmäßig ab und zu eher selten nie 

Mädchen aus Adorf 9,8% 13,7% 17,6% 58,8% 52 

Jungen aus Adorf 10,2% 4,1% 22,4% 63,3% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 4,0% 4,0% 20,0% 72,0% 25 

14-Jährige aus Adorf 4,0% 12,0% 16,0% 68,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 4,8% 9,5% 23,8% 61,9% 21 

16-Jährige aus Adorf 0 14,3% 28,6% 57,1% 7 

17-Jährige aus Adorf 23,1% 15,4% 15,4% 46,2% 13 

18-Jährige aus Adorf 50,0% 0 25,0% 25,0% 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 10,7% 7,1% 26,8% 55,4% 56 

in Arnsgrün 0 50,0% 0 50,0% 2 

in Freiberg 0 0 0 100,0% 4 

in Gettengrün 0 0 25,0% 75,0% 4 

in Jugelsburg 20,0% 0 20,0% 60,0% 10 

in Leubetha 0 14,3% 14,3% 71,4% 7 

in Rebersreuth 0 0 0 100,0% 2 

in Remtengrün 13,3% 20,0% 6,7% 60,0% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

5,3% 9,3% 17,3% 68,0% 75 
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Wohnort? 

Wie kommst Du in der Regel zu Freunden nach 
Hause 

Gesamt zu Fuß oder 
mit dem 

Rad 
Moped Bus 

werde 
gefahren / 
gebracht 

im Stadtgebiet Adorf 43,1% 8,6% 10,3% 37,9% 58 

in Arnsgrün 0 0 0 100,0% 2 

in Freiberg 50,0% 0 0 50,0% 4 

in Gettengrün 33,3% 0 33,3% 33,3% 3 

in Jugelsburg 50,0% 0 10,0% 40,0% 10 

in Leubetha 28,6% 0 28,6% 42,9% 7 

in Rebersreuth 50,0% 0 50,0% 0 2 

in Remtengrün 40,0% 13,3% 0 46,7% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

43,4% 5,3% 14,5% 36,8% 76 

 

Wohnort? 

Wie kommst Du in der Regel zu Treffen mit 
Freunden im Freien 

Gesamt zu Fuß oder 
mit dem 

Rad 
Moped Bus 

werde 
gefahren / 
gebracht 

im Stadtgebiet Adorf 67,9% 8,9% 8,9% 14,3% 56 

in Arnsgrün 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Freiberg 25,0% 0 50,0% 25,0% 4 

in Gettengrün 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 4 

in Jugelsburg 90,0% 0 0 10,0% 10 

in Leubetha 57,1% 0 42,9% 0 7 

in Rebersreuth 100,0% 0 0 0 1 

in Remtengrün 40,0% 20,0% 0 40,0% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

60,3% 6,8% 6,8% 26,0% 73 

 

Wohnort? 

Wie kommst Du in der Regel zu Treffen mit 
Freunden in Kneipen, Gaststätten 

Gesamt zu Fuß oder 
mit dem 

Rad 
Moped Bus 

werde 
gefahren / 
gebracht 

im Stadtgebiet Adorf 25,0% 8,3% 12,5% 54,2% 24 

in Arnsgrün 0 0 0 100,0% 1 

in Freiberg 0 0 0 0 0 

in Gettengrün 0 100,0% 0 0 1 

in Jugelsburg 25,0% 0 25,0% 50,0% 4 

in Leubetha 25,0% 0 50,0% 25,0% 4 

in Rebersreuth 0 0 0 0 0 

in Remtengrün 16,7% 16,7% 0 66,7% 6 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

28,1% 6,3% 6,3% 59,4% 32 
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Wohnort? 

Wie kommst Du in der Regel zu sonstigen 
Freizeitveranstaltungen 

Gesamt zu Fuß oder 
mit dem 

Rad 
Moped Bus 

werde 
gefahren / 
gebracht 

im Stadtgebiet Adorf 45,7% 2,2% 4,3% 47,8% 46 

in Arnsgrün 0 0 0 100,0% 1 

in Freiberg 0 0 0 100,0% 2 

in Gettengrün 0 0 66,7% 33,3% 3 

in Jugelsburg 44,4% 0 0 55,6% 9 

in Leubetha 60,0% 0 40,0% 0 5 

in Rebersreuth 50,0% 0 0 50,0% 2 

in Remtengrün 15,4% 7,7% 0 76,9% 13 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

34,4% 4,9% 9,8% 50,8% 61 

 

Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Kannst Du Dir vorstellen, Dich in Adorf zu 
engagieren? 

Gesamt 
ja, mache 
ich bereits 

ja, ich kann 
mir 

vorstellen, 
künftig was 
zu machen, 
weiß aber 
nicht was 

und wo 

ja, ich kann 
mir 

vorstellen, 
in 

folgendem 
Bereich 

künftig was 
zu machen 

nein, ich 
möchte 

mich nicht 
engagieren 

Mädchen aus Adorf 10,0% 64,0% 2,0% 24,0% 50 

Jungen aus Adorf 10,4% 58,3% 4,2% 27,1% 48 

 

13-Jährige aus Adorf 0 75,0% 4,2% 20,8% 24 

14-Jährige aus Adorf 16,0% 64,0% 0 20,0% 25 

15-Jährige aus Adorf 15,0% 55,0% 10,0% 20,0% 20 

16-Jährige aus Adorf 0 66,7% 0 33,3% 6 

17-Jährige aus Adorf 6,7% 60,0% 0 33,3% 15 

18-Jährige aus Adorf 28,6% 14,3% 0 57,1% 7 

 

im Stadtgebiet Adorf 12,5% 66,1% 3,6% 17,9% 56 

in Arnsgrün 0 50,0% 0 50,0% 2 

in Freiberg 0 50,0% 0 50,0% 4 

in Gettengrün 0 75,0% 0 25,0% 4 

in Jugelsburg 12,5% 62,5% 12,5% 12,5% 8 

in Leubetha 14,3% 57,1% 0 28,6% 7 

in Rebersreuth 0 0 0 100,0% 2 

in Remtengrün 6,7% 53,3% 0 40,0% 15 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

0 42,3% 1,4% 56,3% 71 
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Kannst Du Dir vorstellen, Dich in Adorf zu 
engagieren?  

(nur Adorfer Jugendliche) 

ja, mache 
ich bereits 

ja, ich 
kann mir 

vorstellen
, künftig 
was zu 

machen, 
weiß aber 
nicht was 

und wo 

ja, ich 
kann mir 

vorstellen
, in 

folgende
m Bereich 

künftig 
was zu 

machen 

nein, ich 
möchte 

mich nicht 
engagiere

n 

Adorfer Open Air 1 0 0 0 

Badminton, Musikschule 1 0 0 0 

bin im Adorfe Karneval Verein e.V. 1 0 0 0 

bin im Fußballverein 1 0 0 0 

Feuerwehr 1 0 0 0 

Kirche 1 0 0 0 

Kirche bei Checkpoints 1 0 0 0 

Musik, Feuerwehr 1 0 0 0 

helfen in der JG; bei Veranstaltungen von Vereinen 1 0 0 0 

Tanzen im ACV 1 0 0 0 

Fußball, z. B. Schiedsrichter; Schiedsrichterassistent 0 0 1 0 

Integration von Flüchtlingen, Feste der AWO, mit Tieren, 
ältere Menschen 

0 0 1 0 

Stadt Bauhof oder als Vertreter einer Firma 0 0 1 0 

ich bin durch Hobby und Schule ausgelastet 0 0 0 1 

investiere zu viel Zeit in die Schule 0 0 0 1 

spiele in Machlich Fußball 0 0 0 1 

fehlende freie Zeit 0 0 0 1 

habe daran kein Interesse 0 0 0 1 

habe durch die Ausbildung kaum Zeit 0 0 0 1 

habe kein Interesse 0 0 0 1 

habe keine Zeit 0 0 0 1 

Habe keine Zeit und keine Lust 0 0 0 1 

konzentriere mich lieber auf Schule und Sport 0 0 0 1 

das Angebot trifft meinen Geschmack nicht 0 0 0 1 

es gefällt mir nicht in Adorf 0 0 0 1 

Adorf ist zu klein und es hier nichts gibt 0 0 0 1 

Adorf ist zu klein und es hier nichts gibt 0 0 0 1 

warum sollte ich? 0 0 0 1 

weil ich ab Juli in Zwickau leben werde 0 0 0 1 

weil ich das woanders machen will 0 0 0 1 

weil ich lieber keine Verantwortung tragen will 0 0 0 1 

zu viel um die Ohren zu Hause, Schule, Verein 0 0 0 1 
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Geschlecht? 
Alter? 

Wohnort? 

Wenn Du erwachsen bist, willst Du Dann in Adorf 
wohnen (bleiben)? 

Gesamt 
ja, auf jeden 

Fall 

ja, 
eigentlich 

schon 

nein, eher 
nicht 

nein, auf 
keinen Fall 

Mädchen aus Adorf 6 17 23 6 52 

Jungen aus Adorf 4 20 20 5 49 

 

13-Jährige aus Adorf 2 9 12 2 25 

14-Jährige aus Adorf 5 8 9 3 25 

15-Jährige aus Adorf 0 10 9 2 21 

16-Jährige aus Adorf 0 3 3 0 6 

17-Jährige aus Adorf 2 4 8 1 15 

18-Jährige aus Adorf 1 3 1 3 8 

 

im Stadtgebiet Adorf 5 28 21 4 58 

in Arnsgrün 1 0 0 1 2 

in Freiberg 0 0 4 0 4 

in Gettengrün 1 0 2 1 4 

in Jugelsburg 2 6 1 1 10 

in Leubetha 0 2 3 2 7 

in Rebersreuth 0 0 1 1 2 

in Remtengrün 1 1 11 1 14 

ich wohne nicht in Adorf sondern 
gehe hier nur zur Schule 

0 6 38 31 75 

 
 


